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ELŐFIZETÉSI ARAK :

Helyben negyedévi• 6 peug.C
Helyben egy hónapra 2 pengi

Veni sancte.
Mai napon véget ért a va­

káció ; az a vakáció, mely 
részben teljesítette a szülők 
és deákok kívánságát, ameny- 
nyiben a kultuszminiszter meg­
hosszabbította 8 nappal, ami 
nagyon jól esett az érdekel­
teknek.

Baja városának külső képén 
erősen meglátszott az utolsó 
napokban az iskolai évad kez­
dete ; az utcán ünneplős ru­
hába öltözött diákok siettek a 
komoly arcú apák és anyák 
kíséretében iskoláik felé; az 
iskolák előtt csoportokba ve­
rődve ismerkedtek a deákok, 
adták-velték könyveiket s igye­
keztek a kialakult piaci ára­
kat lehetőleg lenyomni.

Úgy tűnik, mintha a meg­
szokottnál csendesebb hangu­
lat uralkodnék az iskolák kör­
nyékén ; a szülők előtt álló 
iskolai esztendő anyagi terhei 
a gond árnyát vetik az arcokra 
s a gyermekek is, mintha érez­
nék a nehéz idők súlyát, zsi- 
vajgás nélkül verődnek kisebb 
nagyobb csoportokba.

Péntek reggelén országszerte 
megindulnak az iskolák növen­
dékei a templomok felé, hogy 
az ünnepélyes Veni Sancteval 
az Isten áldását kérjék a meg­
kezdődő iskolai év munkássá­
gára.

A tanügyi gépezet megindul, 
a tanterv, mint valami óramű, 
— aprólékos géprészekböl álló 
szerkezet — megkezdi műkö­
dését; a tananyag mint valami 
hatalmas készlet, — adagokra 
töredezve — ott pihen az ok­
tatók tudásának tárházaiba s 
várja, hogy a tanulók fejébe 
beadagolják.

Nem akarunk a pedagógu­
sok tudományába belekontár- 
kodni, de úgy érezzük, hogy 
sokak véleményét tolmácsoljuk, 
amikor azt állítjuk, hogy tul- 
nagy az az anyag, melyet egy- 
egy esztendőn át meg kell a 
deákoknak tanulni. Túlterhe­
lés jellemzi az iskoláinkat úgy 
szólván kivétel nélkül s való­
ban kiváló tanerőknek kell 
lenni az oktatóknak, ha a ta­
nítás mellett nevelésre is tud­

nak gondot fordítani, pedig ha 
az oktatás és nevelés között 
fontosság tekintetében dönteni 
kellene, kétségtelenül a neve­
lést tartanánk fontosabbnak. 
A másik komoly kérdés, mely 
a beiratkozás idején különö­
sen aktuális: a könyv és tan­
szer ára.

A tandíjak megállapításánál 
a kormány helyes elvet való­
sított meg, amennyiben a tan­
dijat a tanulók szüleinek anyagi 
erejéhez arányositotta s a sze­
gény deákok tandiját nagyobb 
százalékban engedte el, mint

Felfüggesztették állásától a szegedi 
járlathivatal pénztárának kezelőjét.

Szegedről jelentik : A járlat- 
kezelöi hivatal 1500 pengős 
pénztárhiánya ügyében szer­
dán véget ért a polgármesteri 
vizsgálat. Somogyi Szilveszter 
dr. polgármester kihallgatta 
Szűcs Gyula segédnyilvántar­
tót, a járlathivatal pénztárke­
zelőjét, aki egyelőre változat­
lanul kitart amellett, hogy a 
hivatal Wertheim-kasszájának 
kulcsait elvesztette, s valaki, 
aki a kulcsokat megtalálta, a 
pénzt kivette a pénztárból.

Kimondták a határozatot 
hogy nem országos ünnepség kere­

tében leplezik le a bajai Hősök Emlékművét
A mai gazdasági helyzet nem en­

gedi meg, hogy az egész ország 
résztvehessen abban a szent és ma­
gasztos érzésben, tmi éltet minden 
egyes alkalommal, ha • átadnak az 
utókornak egy egy ilyen emlékmű 
vet, am-ly hirdeti az elismerést, a 
hálát, amely igy igyekszik leróni a 
kegyeletet, — azok emlékének, akik 
mindennél értékesebbet: az életü­
ket áldozták fel azért, ami minden­
nél drágább : szent hazánkért . . .

És kik hozták ezt a határozatot? 
öten voltak ök . . . öten.
Hát bele lehet ebbe nyugodni 

ezreknek? Kérdezzék meg ezeket 
az ezreket, hogy ök is így határoz­
tak volna-e? Hiszen az érveknek 
egész tömege tör elő amellett, hogy 
igenis, ezt az. ünnepséget nem sza­

azelőtt; ugyanezt az elvet a 
könyvek áránál azonban meg­
valósítani nem lehet, miért is 
itt az általános olcsóbbodás a 
helyes irány. Ki kell zárni a 
szülök minden rétegére ártal­
mas tankönyv uzsora kárte­
véseit; a tankönyv és tanszer 
ügyét ki kell venni a jogosu­
latlan üzleti érdekek polipkar­
jaiból, mert csak ezen elvek 
betartásával haladhatunk azon 
az utón, melyen a nép széles 
rétegeinek művelését és nem­
zeti nevelését sikeresen szol­
gálhatjuk.

A polgármester a maga ré­
széről most már befejezettnek 
tekinti a vizsgálatot és Szűcs 
Gyula városi segédnyilvántar- 
tói állásától felfüggesztette, az 
ügyet pedig áttette a királyi 
ügyészséghez.

Amint a polgármester mon­
dotta : ezt az intézkedést az 
tette elkerülhetetlenné, mert 
nem látszik valószínűnek, hogy 
idegen kéz nyúlt volna a pénz­
tárhoz.

bad ellapositani, agyonhallgatni. A 
sok érv közül csak egynáhányat 
fogok felemlíteni.

Elsősorban maga az emlékműnek 
gyönyörű és impozáns szépsége ad 
nekünk jogot arra, hogy ezzel eldi­
csekedjünk az egész orszég szine 
előtt és alkalmat kell nyújtanunk 
arra, hogy ezt megismerje az egész 
ország. Megtervezése és kivitele oly 
megkapó és monstruózus alkotás, 
amivel méltán kiállhatunk az egész 
ország bírálata elé.

No meg aztán gazdasági politiká­
ból sem szabad ezt az adott alkal 
mát kiaknázatlanul hagynunk. Itten 
megint csak rákapok vesszőpari­
pámra. Idegenfergalmi propaganda 
szempontjából ezt a biztos és ked­
vező alkalmat kihagyni oly köny- 

nyelműség volna, ami épen a mai 
gazdasági viszonyokra való tekintet­
tel megbocsáthatatlan cselekedet 
lenne. Most, amikor minden város 
szinte megmosolyogni való alkalma­
kat használ fel arra, hogy országos 
ünnepségeket rendezve mennél na­
gyobb idegentömeget csőditsen a 
városába, akkor nekünk két kézzel 
kell kapni egy ilyen komoly és — 
valóban nagyszabású alkalom ki­
használásán.

Nem szabad a város vezetőségé­
nek pénzügyi szempontból elejteni 
a kedvező alkalmat, mert az a be­
fektetés, amibe ez az ünnepség meg­
rendezése a vámon át kerül, sok­
szorosan megtérül a réven át. Ügyes 
és agilis rendezők megrendezésében 
nagyon pesszimisztikusan számítva 
is legalább két és fél, háromezer 
idegent lehetne idecsábitani. Már 
most számítsuk fejenként, hogy csak 

' 3—4 pengőt hagynak itt ez 8—10 
| ezer pengő idegen pénz bevételét 
| jelentené. Azt hiszem, ez is olyan 
' érv, ami felett meggondolás nélkül 
I átsiklani nem szabad.

És még sok-sok ilyen érv szól 
amellett, hogy az. országos ünnep­
ség megrendezését ily könnyen el­
ejteni nem szabad.

Mindenesetre az volna a helyes, 
ha a város minden társadalmi és 
gazdasági tényezőiből egy legalább 
is száz-százötven személyből álló 
összehívott bizottság előtt lenne fel­
vetve a megrendezés kérdése.

Ily nagyjelentőségű kérdésben 
mégsem lehet öt embernek a szava 
döntő. D’or.

A gyors- és gépírni- 
tudát hasznáról.

— Tud-e gyorsírást? Gépírást?! 
Minden jelentkezőt ezzel fogadnak 
a munkaadók. Aki nem gyorsíró s 
nem tud gépelni, az bajosan tud 
elhelyezkedni. Egy 1929. évi kor­
mányrendelet az állami irodai gyors­
írói oklevél megszerzését minden 
közhivatali állás (bíróság, pénzügy­
igazgatóság, posta, város stb.) elnye­
résénél képesítési kellékké emelte.

De nincsen olyan kereskedelmi 
és ipari vállalat, amely nélkülözni 
tudná az idő megbecsülését jelentő 
gyors- és gépírás felhasználását.

Az amerikaiak a 6 éves gyerme­
ket nem a kézírásra tanítják meg, 
hanem először a gépírásra, és csak 
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8 éves korában sajátítja el a közön­
séges betűvetés .

Városunkban Vogel Rózsa oki. 
gyorsíró , szépiró és gépirótanárnő 
vezetese alatt folyó hó végén meg 
nyíló áll. eng. szakiskola igen je­
lentős missziót teljesít akkor, ami­
kor az egységes magyar gyorsírás 
és a modern tizujjas vakirásu gép­
írás tökéletes elsajátításához segíti

Összeütközött a Dunán 
egy román személyszállító gőzös és egy 

cseh teherhajó.
Borzalmas szerencsétlenség történt 

tegnap délután Braila román város 
kikötőjében a Dunán. 107 M 4 jel­
zésű cseh motoros lehrrhajó nem 
tudott kitérni a Cetalta Álba nevű 
személyszállító gőzösnek és hatal­
mas erővel egymásnak rohantak. A 
teher hajó is erősen megsérült, de

Iparosok figyelmébe!
Az iparostanonciskola igazgatósá­

gától az ipartestület elöljáróságához 
érkezett és alább közölt felhívásra 
ezúton is felhívjuk iparostársaink 
figyel mét. Az ipt. Elöljáróság.

Tudnivalók az 1933- 34. 
iskolai tanévre.

1. A beiratások szeptember 11- 
tól kezdve délután 2—5 óráig az 
iskola helyiségében lesznek. Rendes 
tanítás szeptember 16-án kezdődik.

2. Figyelmeztetjük a tanonctartó 
főnököket, hogy az ipartörvény bün­
tetés terhe alatt teszi kötél sségévé 
a munkaadónak, hogy tanoncait az 
iskolába beírassa.

3. Külön felhívjuk a kereskedő 
főnökök figyelmét arra, hogy a ke­
reskedő tanonciskola hatósági ren­
deletre bár ideiglenesen szünetelni 
fog, tanoncaikat el ne mulasszák |

Padlóbeeresztö viatzok, padlófényeiitü paszta, 
festékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzin, 
denaturált szesz, kályhafénymáz, ezüst festék, 
fémtisztitók, légyiriészerek. cirok és lószórsep- 
rök, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és ház­
tartásában állandóan szükséges,

f estékszaküzletében
Baja, Erzsébet királynéd. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó 
árakon kapható. Fenti cég a háztartások 

legelső beszerzési forrása!

— igen mérsékelt tandíj ellenében 
az érdekelteket s minden rendelke­
zésére álló eszközzel (versenyek 
rendezésével slb.) a gyorsírás kul­
tuszának ápolására vállalkozik.

Szakiskolája a büszke múltú Sze 
gedi Gyorsírók Egyesülete égisze 
alatt áll s támogatására a nagykö­
zönség szives figyelmét ezúton is 
felhívjuk.

a gőzös pár perc alatt elsüllyedt. 
Az utazók a mentőcsónakokhoz ro­
hantak Két csónak partra is jutott, 
de a vizbefultak számát mindezideig 
még nem sikerült megállapítani. 
Megfeszített erővel foltnak a mun­
kálatok a megrongálódott cseh hajó 
megmentésére.

beíratni az iparostanonciskolába.
4. Az eltitkolt tanulókra vonat­

kozóan a m. kir. V. K. M. szigo­
rúan utasítja az igazgatóságot, hogy 
minden egyes esetben, amidőn ar­
ról tudomást szerez, hogy iparosok 
és kereskedők gyakornok, kifutó, 
vagy napszámos címén oly egyént 
tartanak, akiknek az a céljuk, hogy 
az iparágat elsajátítsák, de akikkel 
sem szerződést, sem iskolába nem 
járatják, az illetők ellen — kihágás 
miatt — mindenkor tegyen jelentést

5. A tanonctartó főnökök telje­
síthető kívánalmai a tanoncok egyes 
osztályokba való beosztásánál, ille­
tőleg az iskola látogatási idejének 
megá lapitásánál csak úgy méltat­
hatjuk figyelemre, ha azt az iskola­
év elején, a tanítást, megelőzően 
bejelentik az igazgatóságnál.

6. Tanulók a beiralás után utó­
lag az egyik osztályból a másikba 
nem helyezhetők át. Ugyancsak a 
VKM. az iparos és kereskedő ta­
nonciskolában az önkéntes osztály­
ismétlést eltiltotta, a műhely, vagy

' üzlet érdekeinek figyelembevétele 
| nélkül.

7. A teljeskoruságot elért tanon­
cok vagy a házasságot kötött női 
tanoncok az iskola látogatásának 
kötelezettsége alói mentesek, de — 
nyilvántartás céljából — jelentkez­
niük kell az igazgatóságnál.

8. A középiskolai érettségi bizo­
nyítvánnyal rendejkezők fölmenthe­
tők, de fölmentést kérhetnek azok 
a tanoncok is, akik a tanonciskola 
IV. osztályát jól elvégezték, de ta- 
noncidejük még nem járt le.

9. A tanonctartó mestereket fi­
gyelmeztetjük' hogy tanoncaik mu­
lasztását saját érdekükben azonnal 
jelentsék be az igazgatóságnál.

10. A tanuló azon a címen, hogy 
vidéken dolgozik, vagy országos­
vásárra megy, csak abban az eset­
ben maradhat el az iskolából, ha 
munkaadója az igazgató engedélyét 
előre megszerzi.

11. Az ipartörvény 27. §-a d) 
pontja értelmében sürgős munkák 
végzése miatt mulasztott órák nem 
igazolhatók.

12. A tanítási órára egynegyed­
órával elkésve érkező tanuló mu­
lasztása egy igazolatlan órának szá 
mit. A tanítási órán meg nem je­
lenő tanuló mulasztásának okát a 
munkaadótól hozott bizonyítvánnyal 
köteles igazolni, amelyre rávezet­
jük, vagy visszakézbesitjük az iga­
zolást, vagy nem igazolást. Beteg­
ség esetén, — ha az egy hélnéi 
hosszabb lefolyású, — csak orvosi 
bizonyítványai igazolható a mulasz­
tást.

Végezetül felhívjuk a főnököket, 
hogy beíráskor minden tanuló fel 
szerelési dij címén 4 pengőt tarto­
zik fizetni.

Baja, 1933. augusztus havában.
Vágó Rezső igazgató.

Adóhátralékok 
terményben való 

fizetése.
Értesítjük mindazokat a me­

zőgazdákat, valamint a mező­
gazdákkal közvetlen üzleti ösz- 
szeköttetésben álló kereskedő­
ket és iparosokat, hogy akik 
adóhátralékukat terményekben 
(búza és rozs) óhajtják leróni, 
hogy ebbeli szándékukat, — 
a m. kir. pénzügyminiszter ál­
tal meghosszabbított határidő­
re tekintettel — a beszolgál­
tatandó terménymennyiségnek 
megjelölésével legkésőbb folyó 
évi szeptember hó 20-áig a 
városi adóhivatalnál Írásban 
vagy szóval jelentsék be, ahol 
a terményárakra vonatkozólag 
is felvilágosítást nyerhetnek.

Megjegyezzük, hogy a ter­

ményárak a hirdetőoszlopo­
kon levő hirdetményekben is 
közhírré tétettek.

SZÍNHÁZ.
Forró siker színhelye volt tegnap 

este a Központi színházterme. Kö­
zönségünk méltó kedvence : F. Har- 
czos Irén, hosszú, súlyos betegség 

j után ismét megjelent a színpadon 
és oly gyönyörű színészi produk­
cióval ajándékozott meg minket, 
amilyenekkel igazán sikerekben gaz­
dag működése közben is még rit­
kán találkozhattunk.

F. Harczos Irén rendkívül érde­
kes és értékes művész. A tempera­
mentumos szubrett-primadonna ki­
váló naiva is. A dolgozó nő kísér­
tésekkel és pikantériával teli (Va- 
szary-darabról van szó!) útját járó 
ártatlan lelkű urilány alakját ab­
szolút finom, művészi eszközökkel 
keltette életre.

Bánky Baba minden fellépésével 
óriási fejlődésről lesz tanúságot. Ezt 
a fiatal művésznőt már valóban ko­
moly elismerés illeti minden alaki 
tásáért.

Késmárky Kálmán, a nagyszerű 
epizód-komédiás, tegnap egy öreg 
amorozó-szinész alakjában szelepeit. 
Minden várakozásunkat felülmúlta. 
Játékában oly sok humor és kritika 
nyilvánult meg, amilyennel csak az 
igazi nagyok dicsekedhetnek.

Földessy Géza egy tudós szere­
pében tett bizonyságot sokoldalúsá­
gáról. Somlay Júlia az ujságirónő 
alakját elevenítette meg bájos ala­
kítással. — Burányi Albin, Keleti 
Árpád, Károlyi Vili, Gál Zoltán, 
Gáspár Miklós, Szász Istvánka, 
Barta Marika, mind-mind hozzájá­
rultak a sikerhez.

A kitűnő rendezés Fodor Oszkár 
érdeme. — Általában minden ki­
tűnő volt, de ez most mind mellé­
kes, a fontos az, hogy Harczos Irén 
ismét egészséges és ismét gyönyör­
ködhetünk nagyszerű művészeté­
ben 1 (wf.)

Színházi kik tükör.
Azt mondta valaki tegnap az ut­

cán, milyen nagyszerű, hogy nincs 
már nálunk katonai ellenőrző bi 
zottság. Mert Fodor Oszkár mili­
tarista volta hamarosan egy jelen­
tés kapcsán Népszövetség előtt fe­
küdnék. Valahogy az illetőnek iga­
zat kellet adnom. Ami igaz, az igaz. 
Fodor Oszkár valóban harczos párti.

Viszont nem tudom, mert nem 
értek hozzá: igaza van e Hilcz Gizi­
nek, amikor azt állítja, hogy Harczos 
Irén egészen uj divatot kreált Ba­
ján ruháival, melyek mindegyike 
fodorral van díszítve. Azt mondja 
Hilcz Gizi, ő még ezt csak el tudja 
ez esetben képzelni, de viszont hogy 
néznek majd ki egyes hölgyek ru­
hái abelesz-, krausz- és schlésinger 
díszítéssel.

Mondom, én alig értek valamihez, 
így el kellett fogadnom azt az álli- 
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fást is, hogy a föld vonzó ereje, 
locó itt Baján, versenytársat kapott. 
Valahogy úgy magyarázták, hogy 
Baján a föld vonzóereje egy uj 
mágnes kapcsán, elvesztette eddigi 
erejét. A kutatások már eredmény­
re vezettek, reájöttek az uj mágnes­
re, melyet Bánki Babának neveztek 
el. Érdekes egyben itt megállapítani, 
ez az uj mágnes a nőket taszítva, 
csak a férfiakra bir vonzó erőrel.

Nem tudom igaz-e, de állítólag 
kétszer annyi pouder fogy legujab 
bán a bajai drogériákban, mint az 
előző hónapokban. El kell hinni te­
hát, amit mondanak, hogy annyi 
csók még nem cuppant el a tükör 
előtt, mint az elmúlt napokban. 
(Névsorral helyszűke miatt nem 
szolgálhatok.)

Bíró László.

A színházi iroda hírei.
Közkívánatra — ma este is jó 

házból való urílány.
Holnap délután Sybill, filléres 

helyárakkal.
Este Galelta Ferenc első fellé­

pése a Mosoly országában.

— A has teltsége, májtájéki 
fájdalmak, emésztési nehézségek, 
gyomorbélhurut és sárgaság a ter­
mészetes „Ferenc József** keserü­
viz használata által megszüntethelők 
és az agy, a szem, tüdő vagy szív 
felé irányuló vértódulások ellensú­
lyozhatok.

HÍREK.
— Két bajai tanuló segélyt 

nyerhet a Menza Akadémia Egye­
sületnél. Baja th. város th. bizott­
ságának 5042—kig. 1927\215 kgy. 
számú határozatával, valamely bu­
dapesti főiskolába járó és tanulmá­
nyait kiváló eredménnyel folytató, 
bajai illetőségű szegénysorsu két 
tanuló részére a Menza Akadémia 
Egyesületnél megállapított étkezési 
segély elnyerésére pályázatot hirde­
tek. A kérvényhez csatolni kell 1. 
születési anyakönyvi kivonatot, 2. 
iskolai bizonyítványt 3. illetőségi bi­
zonyítvány 4. vagyontalansági bizo­
nyítványt. A kérvényeket Baja 
város polgármesteréhez címezve f. 
évi szeptember 17 ig az iktató hiva­
talban kell benyújtani. Dr. Puskás 
Dezső polgármester h.

— Úrik alatt terjed az amerikai 
kommunista sztrájkmozgalom. Fila- 
delfiában a bányászok sztrájkolnak.

— Elveszett tárgyak. Folyó hó 
11-én a bajai Máv. pályaudvar előtti 
bérkocsi állomáson elveszett egy 
70 cm. hosszú, 25 cm. széles és kb. 
40 cm. magas impregnált utazó 
táska, tartalma volt : 1 öltözet nyári 
sárga vászon ruha és egy sport zöld 
szinü nyári ruha, továbbá 5 drb. 
külömböző szinti férfi ing, 1 pár 
fekete félcipő, valamint egyéb apró­
ságok. — Ugyancsak f. hó 9-én a 
Kossuth útba és Szegedi-ul között 

húzódó útszakaszon egy darab lánc­
szemekből álló karosait elveszett. 
A rendőrkapitányság felhívja a meg­
találót, hogy 8 napon belül — a 
találás napjától számit — a rendőr 
kapitányság 31. számú helyiségében 
adja le, mert ellenkező esetben a 
jogtalan elsajátítás vétségét követi 
el, ami bűnvádi eljárást von maga 
után.

— Szívbetegeknek és érelme 
szesedésben szenvedőknek a ter­
mészetes „Ferenc József** keserüviz 
használata könnyű és pontos bél- 
működést biztosit.

— Vasárnap délután JTE BTSE 
bajnoki footbaljmérkfizés. Két 
veretlen csapat kerül össze vasár­
nap a Patak-utcai sporttelepen. A 
JTE reprezentánsai komoly erőt 
képviselnek és nehéz feladat elé ál­
lítják a Turult hisz ép a közelmúlt­
ban a Bácskára 4 : 3 arányú vere­
séget mértek. Hölgyek belépődíjat 
nem fizetnek. A mérkőzés 4 órakor 
kezdődik előtte 2 órakor a BSE és 
BTSE b.) csapatai fognak játszani.

— Az „Igmándi** vízben ös- 
gyógyerö rejlik.

Mesterséges pótlás nem sike­
rült eddig.

SPORT.
Mit várhatunk csapatainktól 
a harmadik bajnoki fordulón?

A vasárnapi mérkőzések 
esélyei.

A bajnoki mérkőzések a követ­
kezők BTSE—JTE.

Megint egy bajnok aspiráns. A 
tavaly már egyhangúlag „legstíluso­
sabb csapat" díszítő jelzőt nyert 
BTSE. már mint komoly pályázó 
indul neki a bajnoki szezonnak. A 
fiatal fejlődőképes játékosok, akik a 
BTSE. csapatát alkotják, éppen 
fiatalságuk miatt a legbiztosabb 
Ígéretet és garanciát nyújtják a jö­
vőre és ha ezidén nem is sikerül 
teljesen az, amit maguk elé tűztek, 
a jövő feltétlenül az övék. A BTSE 
csapatában a sokat vándorolt center 
posztja Kovács személyében való­
színűleg állandó birtokosra talált. 
A mérkőzés favoritja a honi csapat.

A BSE Kiskőrösön a KPTE. csa­
patával játszik. Ha KPTE vei szem­
ben becsülettel megállják a helyü­
ket, ez a csapatnak önbizalmat, hí­
veinek pedig reményi és bizako­
dást nyújthat a jövőre. A BSE. 
csapatában néhány kisebb változás 
lesz. A BMTE-ből átigazolt Görcs, 
Szityu és Nagy is játszani fognak a 
vasárnapi meccsen és igy a BSE. a 
favoritja a vasárnapi találkozásnak.

A Bácska Bátaszéken játszik a 
BTC. csapatával. A nagyobb esély 
a Bácska rutinnal rendelkező csa­
patáé, de olcsón nem fog győze­
lemhez jutni.

Vidéken a BSC—KAC, KNSK— 
KFC. mérkőzések kerülnek lebo­
nyolításra.

Mint értesülünk dr. Heneráry 
Imre szövetségi kapitány vasárnap 
a BSE — KPTE. mérkőzést fogja 
megtekinteni. Kiskörös szeretettel 
várja a bajai alosztály szövetségi 

1 kapitányát.
Biróküldés szeptember 17-re :
BTSE—JTE, bíró Kemény. BTC 

— Bácska, bíró Borbély. KPTE— 
BSE, biró Bence. BSC—KAC, biró 
Csik. KNSK—KFC, biró Pollich.

Ökölvívás.
Vasárnap este fél 9 órai kezdet­

tel rendezi a Bajai SE. az Ipartes­
ttel színháztermében első őszi ököl­
vívó versenyét Ez alkalommal a 
Budapesten legutóbb kitünően sze- 

i repelt Békéscsabai VSE. ökölvívó 
; csapata lesz az ellenfél. Az ered- 
i ményt előre még tippelni majdnem 
I lehetetlen, mert a két év előtti ba- 
| jai szereplése óta a BVSE. óriási 
I formajavuláson ment keresztül. A 
' csapat összeállításokat holnapi szá­

munkban fogjuk közölni.

Szent István-tér 5. 
szám alatt az eme­
leten két egymásba 
nyíló szép utcai 
szoba bútorozva, 
vagy anélkül is

URÁNIA
Szeptember 16-án,
Szeptember 17-én,

szombat-vasárnap:

LOUIS TRENKER 
minden képzeletet fe­
lülmúló nagy filmje:

SEVERiN
KAPITÁNY

A szabadság, a szerelem éposza 14 felvon.

Főszerepben: Louis Trenker, Várkonyi 
Mihály, Louise Ullrich, Frstz Kampers.

SS; Síim, a nőrablá

RENDES helyárak!

Étvágytaianságnái.
rossz gyomornál, bélrekedésnél, reny­
he emésztésnél, anyagcserezavarok 
nál, csalánkiütésnél és bőrviszke­
tésnél a természetes „Ferenc József** 
keserüviz rendbehozza a gyomor és 
a belek működését s megszabadítja 
a testet a felgyülemlett rothadó 
anyagoktól. Az orvostudomány több 
úttörőié megállapította, hogy a 
Ferenc József víz abszolút megbíz­
ható hashajtó.

NYILTTÉR.*
Vendéglősök és borkimérők 

figyelmébe!
Tisztelettel értesítem a t. vevői­

met és az összes vendéglősöket, va­
lamint borkimérőket, hogy Singer 
Ignác borügynök részemre már nem 
akvirál. Borkereskedésemet tovább­
ra is t. vevőim és érdeklődök fi­
gyelmébe ajánlom, ahol a legprí­
mább urasági fajborok a legolcsóbb 
napi áron továbbra is kaphatók 

Tisztelettel :
Lichtenstödter (Ligeti) Ede 
borkereskedő Baja, Árpád­
utca 3. szám. (Zádor ház.)

*) E rovatban közöltökért a szerkesztő- 
i ség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:
Dr.mZY LEHEL.



4 BAJA-KACSRA 1933. szeptember 16

8 évi gyakorlattal biró

könyvelőnő
állást keres pénztárnoki esetleg

Ügyvédi irodába is.

APRÍTOTT 
akácfa 

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3 60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P. 

Pécsi tojássén 100 kilog­
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió­
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BA JA-BÁCSK A“ 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon­
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.

„Kalor"
a kályhák királya 

előnyösen beszerezhető 

UTRY-nál 
BAJA, Erzsébet ki- 
rályné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

"egy kereszthúros" 

RÖVID ZONGORA 
KERESTETIK MEGVÉTELRE 

CÍM a kiadóban.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A nyomdavállalat.

Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe
P ír i m b uraságibor kapható már 

ötiea litertől

kezelve minden mennyiségben a legolcsóbb napi 
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová- 
iián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3, (Pincében)

LichtenstSdter (Lisetű Ede borkereskedő

Üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovíca- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende­
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS űrhzabő Arpád-u 8.

Saját gyártmányú, ta ésvaskeretü 

acélsodrony- 
ágybetét 

feltűnő olcsón beszerezhető 

UTRY-nál
Erzsébet kir.-né nt 38. Telefon 280.

Bakanek » Goldberger
könyvnyomdái a

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 10 tál szept. 18-ig 

Or. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY ÜD0N 
gyógyszertára
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NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

Cl-o7373
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Nyomatott Bakanek r* Goldberger könwvomdáiaban Kain


